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Pracovný materiál Kancelárie Rady na zasadnutie Rady dňa 22. 5. 2024 
 
Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 264/2022 Z. z. 
Podnety na preverenie č.: 0118/SO/2024 a 0124/SO/2024  
Programová služba: Západoslovenská televízia 
Vysielateľ: ZSTV Media s.r.o. 
Číslo autorizácie vysielania: AT/155 
 
Na základe záverov uvedených v správe Kancelária Rady pripravila nasledujúce uznesenia: 
 
Návrh uznesenia č. 1: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „regulátor“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 
ods. 2 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“)  
v senáte 1 zloženom z predsedníčky senátu doc. PhDr. Anikó Dušíkovej, CSc. a členov senátu Ivana 
Bindasa a PhDr. Marty Danielovej postupom podľa § 225 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. začína správne 
konanie voči vysielateľovi ZSTV Media s.r.o. vo veci možného porušenia § 20 ods. 4 písm. e) zákona  
č. 264/2022 Z. z. v súvislosti s tým, že nedodal Rade na jej vyžiadanie súvislý záznam vysielania 
programovej služby Západoslovenská televízia zo dňa 24. 3. 2024 v čase od 22:00 h do 02:00 h  
(25. 3. 2024) a 1. 4. 2024 v čase od 18:00 h do 22:00 h. 
 
Úloha: 
Kancelária Rady v zmysle § 123 zákona č. 264/2022 Z. z. oznámi účastníkovi konania začiatok správneho 
konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo veci. 
T: 5. 6. 2024                                     Z: ReO 
 
Návrh uznesenia č. 2: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) v senáte 
1 zloženom z predsedníčky senátu doc. PhDr. Anikó Dušíkovej, CSc. a členov senátu Ivana Bindasa                         
a PhDr. Marty Danielovej postupom podľa § 150 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnety                                    
na preverenie evidované pod č. 0118/SO/2024 v časti možného porušenia § 25 zákona č. 264/2022                  
Z. z. a 0124/SO/2024 smerujúce voči vysielaniu programovej služby Západoslovenská televízia 
vysielateľa ZSTV Media s.r.o. a uznala ich za nepreskúmateľné. Z tohto dôvodu podnety                                             
na preverenie podľa ustanovenia § 150 ods. 7 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. odkladá. 
 
Úloha: 
Kancelária Rady informuje podávateľov podnetov na preverenie o odložení podnetov. 
T: 3. 6. 2024                                     Z: PgO 
 
Návrh uznesenia č. 3: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) v senáte 
1 zloženom z predsedníčky senátu doc. PhDr. Anikó Dušíkovej, CSc. a členov senátu Ivana Bindasa                         
a PhDr. Marty Danielovej v súlade s § 150 ods. 11 zákona č. 264/2022 Z. z. postupuje podnet                                 
na preverenie v časti možného porušenia § 62 ods. 6 zákona č. 264/2022 Z. z., evidovaný pod  
č. 0118/SO/2024 Komisii na ochranu maloletých ako orgánu príslušnému v oblasti ochrany maloletých 
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podľa § 108 ods. 3 zákona č. 264/2022 Z. z. a podľa § 14a zákona č. 40/2015 Z. z. o audiovízii ako orgánu 
pre oblasť ochrany maloletých pri uplatňovaní jednotného systému označovania podľa § 12 zákona  
č. 40/2015 Z. z. o audiovízii. 
 
Úloha: 
Kancelária Rady informuje podávateľa podnetu na preverenie o postúpení podnetu. 
T: 3. 6. 2024                                     Z: PgO 
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Kance lár ia  Rad y p re  med iá ln e  s lu žb y  
 

Pracovný materiál Kancelárie Rady na zasadnutie Rady pre mediálne služby dňa 22. 5. 2024 
 

 

 

Podnet na preverenie č.   0118/SO/2024 zaevidovaný dňa 25. 3. 2024 

Podávateľ:           fyzická osoba  

Deň a čas vysielania:      24. 3. 2024 o cca 23:45 hod. 

 

*    *    *  

 

Podnet na preverenie č.   0124/SO/2024 zaevidovaný dňa 2. 4. 2024 

Podávateľ:           fyzická osoba  

Deň a čas vysielania:      1. 4. 2024 o cca 19:15 hod. 

 

 

Programová služba:  Západoslovenská televízia  

Vysielateľ:   ZSTV Media s.r.o.   

Číslo autorizácie:  AT/155 

 

 

 

 

Dátum:  15. 5. 2024 
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OBSAH  PODNETU: 
1) „Dátum a približný čas vysielania alebo poskytnutia obsahu: Ne, 03/24/2024 - 23:45 
Názov programovej služby alebo avms:  Západoslovenská TV 
Predmet podnetu (uveďte, čím malo dôjsť k porušeniu zákona): Šírenie dezinformácií, vulgárne 
vyjadrovanie“ 
 
2) „Dátum a približný čas vysielania alebo poskytnutia obsahu: Po, 04/01/2024 - 19:15 
Názov programovej služby alebo avms:  ZÁPADOSLOVENSKÁ TELEVÍZIA, PROGRAM 6 
Predmet podnetu (uveďte, čím malo dôjsť k porušeniu zákona): Počas celej relácie moderátor 
vystupoval tendenčne, otázky kládol manipulatívnym spôsobom, priamo preferoval konkrétny politický 
tábor. Moderátorove otázky boli výhradne spojené s diskreditáciou a osočovaním aktuálnej politickej 
opozície. Priamo podporil prezidentského kandidáta Pellegriniho. Prezentoval jasne konšpiračné                           
a ničím nepodložene názory (napr. podoba budovy Európskeho parlamentu a Babilonskej veže, 
manipulácia volieb spoločnosťou ESET, Soros ako šedá eminencia CIA). Moderátor priamo podporil 
“radikálne” zmeny v RTVS.“ 
 
 
PRÁVNE VÝCHODISKÁ POSUDZOVANIA: 
Zákon č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“): 
 
§ 20 ods. 4 písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z.: 
(4) Vysielateľ je povinný  
e) uchovávať súvislé záznamy vysielania, vrátane vysielania s multimodálnym prístupom, počas 45 dní 
odo dňa ich vysielania v zodpovedajúcej kvalite; záznam vysielania je vysielateľ povinný poskytnúť 
regulátorovi do 15 dní od doručenia žiadosti regulátora o poskytnutie tohto záznamu vysielania, 
elektronicky vo formáte určenom regulátorom v rozhodnutí o autorizácii vysielania.“ 
 
§ 150 Podanie a vybavovanie podnetu na preverenie 
(11) „Regulátor podnet na preverenie odloží alebo postúpi, inak podnet na preverenie vybaví postupom 
podľa odseku 12 alebo 13. O odložení alebo postúpení regulátor upovedomí podávateľa podnetu                        
na preverenie.“ 
 
§ 108  Výkon štátnej správy  
3) „Komisia na ochranu maloletých vykonáva štátnu správu v oblasti ochrany maloletých v rozsahu 
vymedzenom týmto zákonom.“ 
 
§ 132 
1) „Orgánmi dohľadu nad dodržiavaním povinností podľa tohto zákona sú 
a) regulátor, 
b) úrad, 
c) komisia na ochranu maloletých.“ 
 
 
ANALÝZA – stanovisko Kancelárie Rady pre mediálne služby: 
Na základe podnetov vyžiadala Kancelária Rady listom č. 01277/2024 zo dňa 3. 4. 2024 od vysielateľa 
ZSTV Media s.r.o. súvislé záznamy vysielania programovej služby Západoslovenská televízia z dní  
24. 3. 2024 v čase od 22:00 h do 02:00 h (25. 3. 2024) a 1. 4. 2024 v čase od 18:00 h do 22:00 h. Uvedený 
list bol vysielateľovi doručovaný prostredníctvom ústredného portálu verejnej správy slovensko.sk                  
do elektronickej schránky ako úradný list DVR + fikcia doručenia dňa 19. 4. 2024. 
 
Lehota na poskytnutie záznamov (15 dní) uplynula dňa 18. 4. 2024. Lehota uchovávania záznamu  
(45 dní) uplynie:  
- dňa 8. 5. 2024 (záznam vysielania z 24. 3. 2024),  
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- dňa 16. 5. 2024 (záznam vysielania z 1. 4. 2024). 
  
Záznamy vysielania neboli Rade do dňa vypracovania tohto pracovného materiálu doručené. 
 
Vyššie spomínané obsahy sa Kancelária Rady pokúšala nájsť na webovej stránke vysielateľa 
https://zstv.sk/, v čase vypracovania tohto materiálu sa na stránke žiadny obsah nenachádzal (archív, 
resp. odkazy na relácie sú presmerované na  
https://www.youtube.com/@ZapadoslovenskaTV/videos), dostupné sú však iba ich živé vysielania. 
 
 
V súvislosti s námietkou jedného z podávateľov, ktorý namietal aj voči vulgárnemu vyjadrovaniu                      
vo vysielaní uvádzame:  
Podľa § 132 ods. 1 písm. c) zákona č. 264/2022 Z. z. je orgánom dohľadu nad dodržiavaním povinností 
podľa citovaného zákona aj Komisia na ochranu maloletých. Tá podľa § 108 ods. 3 zákona  
č. 264/2022 Z. z. vykonáva štátnu správu v oblasti ochrany maloletých v rozsahu vymedzenom 
citovaným zákonom. Z uvedeného vyplýva, že posúdenie zákonnosti namietaného obsahu je                                  
v kompetenciách Komisie na ochranu maloletých. 
V zmysle § 150 ods. 11 zákona č. 264/2022 Z. z., podľa ktorého, cit.: „Regulátor podnet na preverenie 
odloží alebo postúpi, inak podnet na preverenie vybaví postupom podľa odseku 12 alebo 13. O odložení 
alebo postúpení regulátor upovedomí podávateľa podnetu na preverenie,“ navrhujeme postúpiť 
podnet č. 0118/SO/2024 v súvislosti s námietkou voči vulgárnemu vyjadrovaniu vo vysielaní Komisii na 
ochranu maloletých. 

 
 

*    *    *  
 
ZÁVER: 
Na základe uvedeného sme toho názoru, že vysielateľ programovej služby Západoslovenská televízia 
tým, že neposkytol Rade súvislý záznam vysielania z dní 24. 3. a 1. 4. 2024, mohol porušiť § 20 ods. 4 
písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. 
Zároveň konštatujeme, že namietaný obsah vysielania je nepreskúmateľný a z toho dôvodu 
navrhujeme podnety na preverenie odložiť podľa ustanovenia § 150 ods. 7 písm. b) toho istého 
zákona. 
Zároveň konštatujeme, že v časti podania týkajúcej sa ochrany maloletých, navrhujeme v  zmysle § 150 
ods. 11 zákona č. 264/2022 Z. z., podľa ktorého, cit.: „Regulátor podnet na preverenie odloží alebo 
postúpi, inak podnet na preverenie vybaví postupom podľa odseku 12 alebo 13. O odložení alebo 
postúpení regulátor upovedomí podávateľa podnetu na preverenie,“ postúpiť podnet č. 0118/SO/2024 
Komisii na ochranu maloletých. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://zstv.sk/

